TexHuyeckas HKCIUTyaTanus MOJBUKHOTO COCTAaBa JKEIE3HBIX T0POT
(mpenoaBaTeu)

Bcerga v Bam pgoctynHa BcCA
Heobxoaumana HPopmaums,
Kacatouwasaca y4ebHoro npouecca?
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= 13, Bceraa

M HeT, He BCerga

[NMpepocTaBnaeT v Bam Konneax
BO3MOMHOCTb MPOWTU KYPCbl NOBbILLIEHUSA
KBanudpurkaumm, obyyaroume ceMmHapsl,

CTa’KMPOBKK?
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Co3paaHbl 1M YCNoBUA ANA NMPUMEHEHUA
MHPOPMaLIMOHHbBIX TEXHOIOTUI NpU
npoBeAeHUM 3aHATUIA?
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B CO3A3HbI YaCTMHHO

Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbI CTENEHBIO
BobpoXenarenbHOCTU, BEXX/IMBOCTU U
TAKTUUYHOCTU CO CTOPOHbI BalLUX KOANET

W YAOBAETE0PEH NONHOCTEIO
¥ YAOBAETEOPEH YaCTUYHO

W HE YA0BNETE0PEH




OueHuTte B uenom paboTy Konnepgyka no wKane
otrlpo5
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Hackonbko Bbl yaosneTBopeHbl
AOCTYNHOCTbIO nHGopmMaLum o
NIaHNPYEeMbIX MEPOMNPUATUAX B KoNNeaxe?

W YposneTsopeH
NOAHOCTBIO

M yAOBNETBOPEH
YaCTHYHO




